

Regulátoři uzavřeli Signature Bank zaměřenou na kryptoměny s odkazem na systémové riziko

[cnbc.com/2023/03/12/regulators-close-new-yorks-signature-bank-citing-systemic-risk.html](https://www.cnbc.com/2023/03/12/regulators-close-new-yorks-signature-bank-citing-systemic-risk.html)

12. března 2023

trhy

Publikováno v neděli 12. března 2023 18:24 EDT Aktualizováno v neděli 12. března 2023 20:01 EDT



Yun Li@YunLi626



Muž vstoupil do Signature Bank v New Yorku 12. března 2023.

Reuters

Američtí regulátoři v neděli uzavřeli Signature Bank se sídlem v New Yorku, velký věřitel v kryptoprůmyslu, ve snaze zabránit šířící se bankovní krizi.

“Také oznamujeme podobnou výjimku pro systémová rizika pro Signature Bank, New York, New York, která byla dnes uzavřena jejím státním autorem,” uvedly ve společném prohlášení v neděli večer ministerstvo financí, Federální rezervní systém a FDIC.

Bankovní regulátoři uvedli, že vkladatelé v Signature Bank budou mít plný přístup ke svým vkladům, což je podobný krok k zajištění vkladatelů v neúspěšné Silicon Valley Bank, dostanou své peníze zpět.

„Všichni vkladatelé této instituce budou celí. Stejně jako v případě řešení Silicon Valley Bank neponesou daňové poplatníci žádné ztráty,“ uvedli regulátoři.

Regulátoři v pátek uzavřeli Silicon Valley Bank a zabavili její vklady při největším selhání bankovníctví v USA od finanční krize v roce 2008 – a druhém největším vůbec. Dramatické kroky přicházejí jen několik dní poté, co technologicky zaměřená instituce oznámila, že má potíže, což vyvolalo run na vklady banky.

Signature je jednou z hlavních bank v odvětví kryptoměn, největší vedle Silvergate, která minulý týden oznámila svou blížící se likvidaci. Podle FactSet měl k pátku tržní hodnotu 4,4 miliardy dolarů po letošním 40% výprodeji.

K 31. prosinci měla společnost Signature celková aktiva ve výši 110,4 miliardy USD a celkové vklady 88,6 miliardy USD, podle evidence cenných papírů.

Aby Fed a ministerstvo financí zamezily škodám a odvrátily větší krizi, vytvořily nouzový program na zajištění vkladů v Signature Bank a Silicon Valley Bank pomocí orgánu FED pro nouzové půjčky.

Fond pojištění vkladů FDIC bude použit ke krytí vkladatelů, z nichž mnozí byli nepojištěni kvůli záruce 250 000 USD na vklady.

Zatímco vkladatelé budou mít přístup ke svým penězům, vlastníci akcií a dluhopisů v obou bankách budou vymazáni, řekl vysoký úředník ministerstva financí.

